
REPORT

MONITORAGGIO

DAD



Sezione

105 risposte

L'alunno/a è riuscito ad accedere alle attività di didattica a distanza?

105 risposte

Monitoraggio per le famiglie su�a DAD (Infanzia)
105 risposte

Pubblica i dati di analisi

3 anni
4 anni
5 anni32,4%

31,4%

36,2%

Sì
No
In parte
Non ha ancora provato12,4%

82,9%

https://docs.google.com/forms/d/1sCrQpivCKgdTGPCGNJrFW5CK8HzfQjL6lO8zhvECdM0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


I materiali didattici proposti dai docenti sono fruibili?

105 risposte

Come reputa le attività e il materiale didattico predisposti dai docenti?

104 risposte

Sì
No
In parte

12,4%

87,6%

0 25 50 75 100

Adeguati
Scadenti
Eccessivi

Scarsi
Inutili

Curati
Importanti

Accattivanti
Troppo "tecnici"

Non so / Non mi esprimo

84 (80,8%)84 (80,8%)84 (80,8%)

2 (1,9%)2 (1,9%)2 (1,9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (5,8%)6 (5,8%)6 (5,8%)

3 (2,9%)3 (2,9%)3 (2,9%)
39 (37,5%)39 (37,5%)39 (37,5%)

30 (28,8%)30 (28,8%)30 (28,8%)
16 (15,4%)16 (15,4%)16 (15,4%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)
2 (1,9%)2 (1,9%)2 (1,9%)



Quali sono le principali difficoltà riscontrate?:

103 risposte

0 20 40 60

Troppe attività
Poche attività

Connessione scadente

Nessuna difficoltà
Possibilità di

collegamento solo con
il…

Difficolta ad accedere al
Portale Padlet

Difficoltà nella lingua
italiana perché…

Sarebbe stato bello
vedersi più spesso …

In assenza delle maestre
e degli altri …

Poco tempo da dedicare
alle attività da…

Povertà di attività adatte
all'età, ste…

La piattaforma risulta
troppo pesante e…

Possibilità di far
effettuare le attivi…

2 (1,9%)2 (1,9%)2 (1,9%)
8 (7,8%)8 (7,8%)8 (7,8%)

22 (21,4%)22 (21,4%)22 (21,4%)
11 (10,7%)11 (10,7%)11 (10,7%)

7 (6,8%)7 (6,8%)7 (6,8%)
51 (49,5%)51 (49,5%)51 (49,5%)

9 (8,7%)9 (8,7%)9 (8,7%)
7 (6,8%)7 (6,8%)7 (6,8%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)



Come vive l'alunno/a la Didattica a Distanza?

101 risposte

In rapporto alle diverse attività l'alunno/a

102 risposte

0 20 40 60

con entusiasmo
svogliatamente

con curiosità
con apprensione

L'accesso è mediato dai
genitori che "r…
inizialmente con

diffidenza, ora più at…
Trattandosi di un

bambino della materna…
Attenzione solo per un

breve lasso di t…
Si lamenta perche' in tre

anni ha colir…
A 3 anni, dopo una

frequenza scolastica…
Non ama stare davanti al

pc, ma ama ved…
Si fà difficoltà a farlo

stare fermo da…

con molta timidezza

Non abbiamo provato

17 (16,8%)17 (16,8%)17 (16,8%)
31 (30,7%)31 (30,7%)31 (30,7%)

46 (45,5%)46 (45,5%)46 (45,5%)
4 (4%)4 (4%)4 (4%)

11 (10,9%)11 (10,9%)11 (10,9%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)

0 20 40 60 80

Apprezza di più le lezioni in
diretta

Preferisce video
preregistrati

Rimpiange le attività in aula

Ha mantenuto le
preferenze precedenti r…
Le piacciono le letture dei

libri che a…

In aula ma ance all'aperto

Quando vede un cellulare o
un pc cerca …

17 (16,7%)17 (16,7%)17 (16,7%)
10 (9,8%)10 (9,8%)10 (9,8%)

28 (27,5%)28 (27,5%)28 (27,5%)
42 (41,2%)42 (41,2%)42 (41,2%)

61 (59,8%)61 (59,8%)61 (59,8%)
5 (4,9%)5 (4,9%)5 (4,9%)

8 (7,8%)8 (7,8%)8 (7,8%)
3 (2,9%)3 (2,9%)3 (2,9%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)



Dispositivi utilizzati dall'alunno a disposizione della famiglia

105 risposte

Chi ha compilato questa scheda?

105 risposte

0 20 40 60 80

computer personale

computer di famiglia

computer di parenti o amici

tablet personale

tablet di un familiare

smartphone personale

smartphone di un familiare

stampante
dispositivo messo a

disposizione dalla …

11 (10,5%)11 (10,5%)11 (10,5%)

69 (65,7%)69 (65,7%)69 (65,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

32 (30,5%)32 (30,5%)32 (30,5%)

10 (9,5%)10 (9,5%)10 (9,5%)

57 (54,3%)57 (54,3%)57 (54,3%)

19 (18,1%)19 (18,1%)19 (18,1%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

Padre
Madre
Alunno/a insieme a uno o più
familiari

11,4%

85,7%



Classe

279 risposte

L'alunno/a è riuscito ad accedere alle attività di didattica a distanza?

278 risposte

Monitoraggio per le famiglie su�a DAD (Primaria)
279 risposte

Pubblica i dati di analisi

1ª
2ª
3ª
4ª
5ª

21,1%

21,5%

17,6%

23,7%

16,1%

Sì
No
In parte
Non ha ancora provato

92,8%

https://docs.google.com/forms/d/1-mtz-umo5tp2qKQYFyzb_y1axiUmtkMkfw5WRoHBvII/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


I materiali didattici proposti dai docenti sono fruibili?

278 risposte

Come reputa le attività e il materiale didattico predisposti dai docenti?

278 risposte

Sì
No
In parte

14,4%

84,2%

0 50 100 150 200

Adeguati
Scadenti
Eccessivi

Scarsi
Inutili

Curati
Importanti

Accattivanti
Troppo "tecnici"

Non so / Non mi esprimo

199 (71,6199 (71,6199 (71,6

10 (3,6%)10 (3,6%)10 (3,6%)
21 (7,6%)21 (7,6%)21 (7,6%)

30 (10,8%)30 (10,8%)30 (10,8%)

2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
107 (38,5%)107 (38,5%)107 (38,5%)

67 (24,1%)67 (24,1%)67 (24,1%)
39 (14%)39 (14%)39 (14%)

12 (4,3%)12 (4,3%)12 (4,3%)
11 (4%)11 (4%)11 (4%)



Quali sono le principali difficoltà riscontrate?:

272 risposte

0 50 100 150

Troppe attività
Poche attività
Connessione

scadente
Nessuna difficoltà

Troppi cambi di
metodo di indicazione

a…
Le attività didattiche
proposte non han…

Noia del bambino,
rapporto freddo e

dis…
se proprio bisogna

esprimere una diffic…

è stato molto curato
l'aspetto didattic…

gestire la didattica e
l'altra figlia p…

Difficoltà a conciliare
lavoro con atti…

Il bambino non può
essere totalmente

au…

Attività a distanza
iniziata solo a mag…

Poche lezioni in
diretta su Meet (solo

…
Le attività on line

sono iniziate il 4 …

difficoltà nel seguire
le attività per …

difficolta' a conciliare
attivita' dida…

Il bambino per la
maggior parte degli

s…

presenza obbligatoria
di un adulto

mancanza della
didattica online

26 (9,6%)26 (9,6%)26 (9,6%)
37 (13,6%)37 (13,6%)37 (13,6%)

78 (28,7%)78 (28,7%)78 (28,7%)
24 (8,8%)24 (8,8%)24 (8,8%)
27 (9,9%)27 (9,9%)27 (9,9%)

103 (37,9%)103 (37,9%)103 (37,9%)
23 (8,5%)23 (8,5%)23 (8,5%)

21 (7,7%)21 (7,7%)21 (7,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)



Come vive l'alunno/a la Didattica a Distanza?

275 risposte

0 25 50 75 100

con entusiasmo
svogliatamente

con curiosità
con apprensione

Scoraggiato
Le 8 ore di scuola

imposte dalla didatt…

Non con entusiasmo,
in quanto deve svol…

Non facciamo
didattica a distanza

con molto interesse
alcune attività, co…

Con il tempo si è
adeguato a tutte le

d…
con nostalgia della

classe reale

La dad è meno
stimolante per lui

a giorni insofferenza
Con difficoltà nel
rimanere attento

Gli argomenti nuovi
creano ansia

Le lezioni on line
sono vissute con

ent…
Purtroppo il bambino

vive l' attivita' …
Le video lezioni

appena iniziate sono
m…

Senza entusiasmo

Con rifiuto

63 (22,9%)63 (22,9%)63 (22,9%)
58 (21,1%)58 (21,1%)58 (21,1%)

95 (34,5%95 (34,5%95 (34,5%
24 (8,7%)24 (8,7%)24 (8,7%)

90 (32,7%)90 (32,7%)90 (32,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)



In rapporto alle diverse attività l'alunno/a

277 risposte

0 50 100 150 200

Apprezza di più le
lezioni in diretta
Preferisce video

preregistrati
Rimpiange le attività in

aula

Ha cambiato parere su
alcune materie/at…

la DAD è negativa sotto
ogni aspetto, n…

ama le lezioni in diretta
perchè gli co…

Non facciamo didattica
a distanza

le manca la scuola in
presenza, il rapp…
non vi è stata una

didattica a distanza…
Ha molto apprezzato gli

iniziali scambi…
stanchezza della vista

a fine giornata
Preferisce le verifiche

online
Preferisce piccoli

gruppi di lavoro (ma…

l'alunno non usufruisce
di una didattic…

è più entusiasta della
video lezione ma…

apprezzerebbe qualche
lezione in dirett…

103 (37,2%)103 (37,2%)103 (37,2%)
32 (11,6%)32 (11,6%)32 (11,6%)

52 (18,8%)52 (18,8%)52 (18,8%)
60 (21,7%)60 (21,7%)60 (21,7%)

158 (57%)158 (57%)158 (57%)
17 (6,1%)17 (6,1%)17 (6,1%)

92 (33,2%)92 (33,2%)92 (33,2%)
24 (8,7%)24 (8,7%)24 (8,7%)

2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)



Dispositivi utilizzati dall'alunno a disposizione della famiglia

278 risposte

Chi ha compilato questa scheda?

279 risposte

0 50 100 150 200

computer personale

computer di famiglia

computer di parenti o amici

tablet personale

tablet di un familiare

smartphone personale

smartphone di un familiare

stampante
dispositivo messo a

disposizione dalla …

45 (16,2%)45 (16,2%)45 (16,2%)

174 (62,6%)174 (62,6%)174 (62,6%)

8 (2,9%)8 (2,9%)8 (2,9%)

42 (15,1%)42 (15,1%)42 (15,1%)

65 (23,4%)65 (23,4%)65 (23,4%)

19 (6,8%)19 (6,8%)19 (6,8%)

74 (26,6%)74 (26,6%)74 (26,6%)

97 (34,9%)97 (34,9%)97 (34,9%)

16 (5,8%)16 (5,8%)16 (5,8%)

Padre
Madre
Alunno/a insieme a uno o più
familiari

15,1%

17,9%

67%



Classe

44 risposte

L'alunno/a è riuscito ad accedere alle attività di didattica a distanza?

44 risposte

Monitoraggio per le famiglie su�a DAD
(Secondaria)
44 risposte

Pubblica i dati di analisi

I
II
III25%

34,1%

40,9%

Sì
No
In parte
Non ha ancora provato

100%

https://docs.google.com/forms/d/1MgzYqiXbaHk1N1llTxMZGgInMCJaHXoBVrbmAnnhNGQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


I materiali didattici proposti dai docenti sono fruibili?

44 risposte

Come reputa le attività e il materiale didattico predisposti dai docenti?

43 risposte

Quali sono le principali difficoltà riscontrate?:

42 risposte

Sì
No
In parte

9,1%

88,6%

0 10 20 30 40

Adeguati
Scadenti
Eccessivi

Scarsi
Inutili

Curati
Importanti

Accattivanti
Troppo "tecnici"

Non so / Non mi esprimo

38 (88,4%)38 (88,4%)38 (88,4%)

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (7%)3 (7%)3 (7%)

2 (4,7%)2 (4,7%)2 (4,7%)
13 (30,2%)13 (30,2%)13 (30,2%)

9 (20,9%)9 (20,9%)9 (20,9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 10 20 30

Troppe attività
Poche attività

Connessione scadente

Nessuna difficoltà

Possibilità di collegamento
solo con il…

organizzazione e
restituzione dei compi…

a volte alcune attività
proposte erano …

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4,8%)2 (4,8%)2 (4,8%)

5 (11,9%)5 (11,9%)5 (11,9%)
7 (16,7%)7 (16,7%)7 (16,7%)
7 (16,7%)7 (16,7%)7 (16,7%)

22 (52,4%)22 (52,4%)22 (52,4%)
4 (9,5%)4 (9,5%)4 (9,5%)

2 (4,8%)2 (4,8%)2 (4,8%)
1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)
1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)
1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)
1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)



Come vive l'alunno/a la Didattica a Distanza?

42 risposte

In rapporto alle diverse attività l'alunno/a

44 risposte

Dispositivi utilizzati dall'alunno a disposizione della famiglia

44 risposte

0 10 20 30

con entusiasmo

svogliatamente

con curiosità

con apprensione

Con poco impegno e
serietà

11 (26,2%)11 (26,2%)11 (26,2%)

2 (4,8%)2 (4,8%)2 (4,8%)

6 (14,3%)6 (14,3%)6 (14,3%)

7 (16,7%)7 (16,7%)7 (16,7%)

21 (50%)21 (50%)21 (50%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

0 5 10 15 20

Apprezza di più le lezioni in
diretta

Preferisce video
preregistrati

Rimpiange le attività in aula
Preferisce l'attuale modalità

alla dida…

Ha cambiato parere su
alcune materie/at…

18 (40,9%)18 (40,9%)18 (40,9%)

4 (9,1%)4 (9,1%)4 (9,1%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

6 (13,6%)6 (13,6%)6 (13,6%)

20 (45,5%20 (45,5%20 (45,5%

9 (20,5%)9 (20,5%)9 (20,5%)

19 (43,2%)19 (43,2%)19 (43,2%)

5 (11,4%)5 (11,4%)5 (11,4%)
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dispositivo messo a

disposizione dalla …

12 (27,3%)12 (27,3%)12 (27,3%)

22 (50%)22 (50%)22 (50%)

2 (4,5%)2 (4,5%)2 (4,5%)

9 (20,5%)9 (20,5%)9 (20,5%)

3 (6,8%)3 (6,8%)3 (6,8%)

13 (29,5%)13 (29,5%)13 (29,5%)

7 (15,9%)7 (15,9%)7 (15,9%)

18 (40,9%)18 (40,9%)18 (40,9%)

3 (6,8%)3 (6,8%)3 (6,8%)


